

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 14. maj 2020

1. Elevrådet. Ideer til sidste skoledag og hvad kan lade sig gøre?
2. Status på genåbningen (1. etape) med særligt fokus på trivsel og udeaktiviteter/undervisning. Situationen efter seneste pressemøde.
3. Skolebestyrelsesvalg. Vi (direktionen og forvaltningen) afventer stadig svar fra undervisningsministeriet.
4. Status på stillingsopslag og ansættelsesudvalg.
5. Overgangsmøder fra indskoling til mellemtrin og mellemtrin til udskoling v/Anne og Helene
6. Byggesagen
7. Skolefonden. Vi skal have valgt en forælder der vil bestyre kontoen. Trine informerer om pengene fra fritidsforeningen.
8. EVT.

Referat blev godkendt

Dagsorden blev godkendt

Ad 1.:

Vi kender endnu ikke retningslinjerne for hvad vi må gøre sidste skoledag. Elevrådet har drøftet nogle forslag, men har haft svært ved det også.

Elevrådet foreslår ingen skumkamp og kast af karameller til en klasse ad gangen – gerne med handsker på. Det skal være 9. klassernes dag.

Forslag til rundboldkamp med en klasse og ikke lærerne, da de er sammen med elevgrupper.

Vi arbejder på ideer til det, hvis det bliver muligt at holde noget for 9. klasse.

Ad 2:

Anne fortalte at det har været en god opstart/genåbning af fase et. Vi oplever god stemning og god energi på skolen. Der er ro. I dag har ledelsen lavet en status med personalet. Der er forskellige meldinger. Nogle trives andre begynder at efterspørge om vi kan gøre andre ting.

Ledelsen har d.d. åbnet op for at lærerne må gå på tværs af grupperne f.eks. for at løfte faglige temaer men også for relationen til eleverne. Ledelsen skriver ud hvordan vi gør det.

Der er en oplevelse af at eleverne trives. Der er langt færre konflikter. Nogle personaler trives andre synes det er hårdt med forandringerne.

Der var spørgsmål til hvor meget eleverne var ude. Ledelsen har igen i dag sagt at der skal foregå udeundervisning så vidt det er muligt. Der skal sættes flere fag i spil.

Anne fremlagde planen for fase 2 og at 6.-9. klasse kommer tilbage. Alle klasser tages ind d. 18. ma med tre klokketimers undervisning på skolen hver dag.

Ad 3:

Skolebestyrelsesvalget skal afholdes inden 1. august. Tidsplanen er sendt ud til mødet.

9. juni er frist for opstilling. Der er kommet til henvendelser. Pernille retter plakaten til. Den lægges også på Aula

11. juni: møde mellem kandidater. Anne og Trine planlægger, hvordan det kan gøres. Trine og Anne deler flyers ud ved ind-/udgange. Flyeren sendes også ud på AULA

Anders, Pernille og Trine vil gerne melde sig til at stå og dele flyers ud. Anders er tovholder på at finde en dato.

Der var en opfordring til at man skal kunne prioriterer tid ift. skolebestyrelsesarbejdet.

Anne giver besked om at Lea og Louise skal stille op.

Ad 4:

På almen delen er der lavet stillingsopslag. Der er deadline 20. maj med samtaler 27. maj fra kl. 14. Anders, Pernille og Birgitte er i ansættelsesudvalget.

Der er slået stillinger op på Hovmestervej.

Ad 5:

3. klasses forældre er indkaldt til møde 11. juni. Vi afventer under hvilke forhold der kan afvikles møde under. Lærerne er i gang med oplæg til dette møde og har haft gode planlægningsmøder.

Udskolingen lægger sig op ad samme ramme som mellemtrinnet. Der arbejdes med en forældremøde dato d. 16. juni men vi mangler lige endeligt at fastlægge os på denne dato. Helene og Trine snakker også sammen om input fra forældrene.

Der var opfordring til at klubben også inddrages i denne overgang. Det var der opbakning til fra elevrådet også.

Ad. 6:

En del af byggepladsen i skolegården er nu ryddet. Vi afventer og ved ikke noget om ny entreprenør og udbud.

Ad 7:

Der skal vælges en ny til at bestyre skolefondkontoen. Stine vil gerne overtage dette arbejde. Stine kontakter Erik.

Fritidsforeningen: Der er penge i denne. De skal frigives og der er kontakt til tovholder fra fritidsforeningen. Lige nu afventer vi.

Ad 8:

Brev om BYOD: Der har været en forældrehenvendelse omkring den kommunikation er sendt ud. Den kan misforståes. Ledelsen har kontakten forælderen og vil omformulere brevet. Det gensesendes igen. Den sendes omkring SB inden det sendes ud.

Der var rettelse til næste SB møde. Det næste møde afholdes d. 9. juni.

